



▲于和平爬上书橱都比平常人困难很多。

34年手工做鞋一万余双,失去双腿的于和平却常说:

“看别人穿我做的鞋是一种快乐”

片/本报记者 姜文洁 文/本报见习记者 陈姿彦



▲于和平用自己“搭的”天桥连接两个屋顶。

在张店区铁六村的小胡同里,有一家不起眼的鞋店—于和平鞋店,经常有人从周村、桓台等地专门来到这里做一双鞋子。而大家不知道的是,这家鞋店的主人是一个9岁时便失去双腿的残疾人,他叫于和平。

于和平9岁时因意外失去双腿,14岁时到火车站附近的家属委员会学习修鞋。从1981年,于和平和妻子开始手工做鞋,34年来,他们已经累计为别人做鞋子一万多双。他常说:“给需要的人做鞋,是一种快乐”。

“做一双鞋子要经过60多道工序,我和老伴分工合作,才能制作好一双鞋子。”于和平说,“人家相信我我才找我做鞋子,我就得给人家做好,所以我每一针都扎得很结实。”

于和平的妻子何恒英指着她的鞋子说:“我的腿也有残疾,老伴在掌握了制鞋手艺后,为我做了第一双‘私人定制’的皮鞋,用

的都是我们手头上最好的料子,我到现在还穿着。”

于和平老两口1994年搬到铁六村,之后很多人都知道了他们会这门手艺,还有从周村、桓台等地打听来到村里来,找于和平订做鞋子。于和平不仅因为做鞋子而“远近闻名”,他的人品也多被街坊邻居夸赞。

“1996年的时候,于和平的一位老邻居半身不遂,他知道之后,就坚持每天下午3点到那个邻居家给病人针灸,一直坚持了半年,那个老邻居的病渐渐好了他才不去了;还有一次是老于在路上捡到一个钱包,他担心人家着急用,就从铁六村骑着残疾摩托车一直将钱包送到桓台。”于和平的邻居告诉记者。

铁路社区居民委员会书记刘钦沂评价说:“于和平的故事很感人,他这种自强不息的精神不仅熏陶了子女,还对附近邻居们产生了积极向上的影响。”



▲于和平爬上屋顶给葡萄浇水。



▲于和平就是靠他的一双手养活了一个家。图为于和平和他的妻子。



▲于和平正在制作皮鞋。

物流中心招租

位于张博路淄川路段高规格物业一处,含展厅、办公楼、厂房、仓库等建筑12000平,占地30亩,水电齐全,交通便利,适合配送、仓储等物流中心或汽车4S店,现对外承租,合作方式灵活。另有一处独院办公楼对外承租。

联系电话: 2275301 杨先生